

**ЗАТВЕРДЖЕНО
ВЧЕНОЮ РАДОЮ**

Центральноукраїнського державного
університету імені Володимира Винниченка
Голова вченої ради



/ Соболь Є.Ю.

(протокол № 8 від 23 грудня 2024 р.)

Введено в дію наказом ректора

ЦДУ ім. В. Винниченка

№ 2025/1-20 від 23 грудня 2024 р.

ЗМІНИ

**до освітньої програми «Фізична культура і спорт» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 017 Фізична
культура і спорт, затвердженої рішенням вченої ради ЦДУ
ім. В. Винниченка від 22.04.2024 року (протокол № 10) та введеної в дію
наказом ректора університету № 78/1-ун від 22 квітня 2024 року**

1. У пункті "Нормативне забезпечення" після переліку чинних нормативних актів, на основі яких розроблено освітню програму, додати: Наказ Міністерства освіти і науки України від 13 червня 2024 року № 842 «Про затвердження Змін до стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт».
2. У пункті "Загальні компетентності" після переліку наявних загальних компетентностей додати: ЗК13. Здатність працювати автономно, ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності.
3. У пункті "Фахові компетентності" виключити ФК15: «Здатність розуміти та застосовувати на практиці основні положення національного законодавства з питань академічної доброчесності» у зв'язку з тим, що зміст даної компетентності частково охоплюється доданою загальною компетентністю ЗК13: «Здатність працювати автономно, ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності».
4. Зміст програмного результату навчання ПРН22 викласти в такій редакції: "ПРН22. Працювати самостійно та незалежно, приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за їх наслідки, діяти чесно та доброчесно, уникаючи плагіату, корупції та інших форм недоброчесної поведінки," - що відповідає дескриптору "знання" Національної рамки кваліфікацій - 6 рівня НРК.
5. З метою забезпечення формування загальної компетентності ЗК13 "Здатність працювати автономно, ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності" та програмного результату навчання ПРН22 "Працювати самостійно та незалежно, приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за їх наслідки, діяти чесно та доброчесно, уникаючи плагіату, корупції та інших форм недоброчесної

поведінки" у зміст освітніх компонентів ОК ОП - ЗП5 "Права людини та громадянське суспільство в Україні", ПП2 "Вступ до фаху. Види оздоровчої рухової активності", ПП16 "Олімпійський та професійний спорт", ПП25 "Основи менеджменту у спорті", ПП29 "Професійна майстерність тренера" (Таблиця 5 "Опис освітньої програми") додати ЗК13 та ПРН22.

6. У таблиці 6 "Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми" загальну компетентність ЗК13 "Здатність працювати автономно, ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності" відобразити у складі освітніх компонентів ЗП5 "Права людини та громадянське суспільство в Україні", ПП2 "Вступ до фаху. Види оздоровчої рухової активності", ПП16 "Олімпійський та професійний спорт", ПП25 "Основи менеджменту у спорті", ПП29 "Професійна майстерність тренера".

7. У таблиці 7 "Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми" програмний результат навчання ПРН22 "Працювати самостійно та незалежно, приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за їх наслідки, діяти чесно та доброчесно, уникаючи плагіату, корупції та інших форм недоброчесної поведінки" відобразити у складі освітніх компонентів ЗП5 "Права людини та громадянське суспільство в Україні", ПП2 "Вступ до фаху. Види оздоровчої рухової активності", ПП16 "Олімпійський та професійний спорт", ПП25 "Основи менеджменту у спорті", ПП29 "Професійна майстерність тренера".

8. З метою впорядкування забезпечення формування загальних компетентностей (ЗК), фахових компетентностей (ФК) та програмних результатів навчання (ПРН) через зміст освітніх компонентів освітньої програми, у таблиці 5 «Опис освітньої програми», таблиці 6 «Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми» та таблиці 7 «Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми» здійснити необхідні корегування щодо відповідності ЗК, ФК та ПРН освітнім компонентам.

Примітки.

Зміни до освітньої програми розроблені на основі результатів громадського обговорення проекту змін, яке відбувалося на засадах електронних консультацій з громадськістю з 02.10.2024 року по 02.11.2024 року. Звіт за результатами громадського обговорення додається.

Зміни до освітньої програми обговорено та затверджено кафедрою теорії та методики олімпійського і професійного спорту (протокол № 4 від 05.11.2024) і вченою радою факультету фізичного виховання 26.11.2024 р. (протокол № 4).